
Rola Internetu w życiu Polaków

Miasto od 50 tys.
do 100 tys.

mieszkańców

WYKSZTAŁCENIE

WIEK

MIEJSCE ZAMIESZKANIA

PŁEĆ

CZĘSTOŚĆ ODPOWIEDZI

Nie wyobrażam sobie życia bez dostępu do Internetu

Internet jest moim narzędziem pracy, w czasie wolnym korzystam
z niego sporadycznie

Internet to dla mnie przede wszystkim kanał kontaktu ze znajomymi i rodziną

Wieś Miasto do 10 tys.
mieszkańców

Miasto od 10 tys.
do 50 tys.

mieszkańców

Miasto od 100 tys.
do 500 tys.

mieszkańców

Miasto powyżej 500 tys.
mieszkańców
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Nie korzystam z Internetu, bo nie mam do niego dostępu

Nie potrzebuję Internetu do niczego, mimo że mam do niego dostęp

Wykorzystuję Internet wyłącznie do pracy, nie prywatnie

Inna

Nie wiem / Trudno powiedzieć

1%
1%

12%

26%

1%

26%

23%

10%

4%

7%

11% 21%

4%

20%

15%

18%

2%

7%

20% 7%

28%

19%

17%

3%
3%

9%

30%

9%

9%

24%

13%

3%

5%

15%
5%

9%
28%

35%



Obszary życia, na które
Internet  i nowe technologie 
wpłynęły najbardziej 
w ostatnich 10 latach
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Wyszukiwanie informacji i poszerzanie wiedzy

Komunikacja ze znajomymi/rodziną

Robienie zakupów w Internecie

Załatwianie spraw finansowych, np. obsługa konta bankowego, inwestycje

Sposób wykonywania pracy zawodowej

Rozrywka, gry, czytanie, słuchanie muzyki, oglądanie filmów

Rozwój nowoczesnych technologii nie wpłynął znacząco na moje życie

Transport, podróże
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Miasto od 50 tys.
do 100 tys.
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Obawy związane z rozwojem 
Internetu i nowych technologii
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Zmiany technologiczne postępują zbyt szybko, nie da się za nimi nadążyć

Rozwój nowoczesnych technologii spowoduje likwidację miejsc pracy

Nie budzą moich obaw, nowe technologie to szansa nas rozwój

Nie wiem/Trudno powiedzieć

Technologia, w tym Internet oslabia więzi międzyludzkie

Nowe technologie powodują pogłębianie się różnic społecznych, 
bo nie każdy ma do nich równy dostęp
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Kontakt z nowoczesnymi 
technologiami
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Uczę się tylko korzystania z takich technologii, 
które są mi przydatne w życiu prywatnym (np. w związku z hobby)

Jestem pasjonatem nowych technologii, interesuje się nowościami, 
chce mieć do nich jak najszybciej dostęp

Nie mam potrzeby uczenia się korzystania z nowych technologii

Nowe technologie to dla mnie niezrozumiały świat, nie jestem tym zainteresowany

Chętnie uczę się nowych rozwiązań technologicznych, jeśli mam do nich dostęp

Uczę się tylko korzystania z takich technologii, które są mi niezbędne do pracy
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